



ŠUPLÍK

Plný aktivit na tento týden

20. – 26. 4. 2020



TVOŘENÍ

HLADOVÁ ŽÁBA

Vyrob si hladovou žábu – hru „hop do pusy“.

Potřebuješ: Ruličku od toaletního papíru, barvy, fixy nebo pastelky, barevné papíry, nůžky, lepidlo či sešivačku, provázek (cca 30 – 40 cm) a korálek či knoflík.

- Ruličku od toaletního papíru si nabarví nebo polep zeleným papírem. Vnitřek ruličky nabarví na červeno nebo vlep červený papír.
- Na jednom konci provázku vytvoř uzel a vlož do ruličky, kterou pak z jedné strany slepiš nebo sešiješ sešivačkou. Provázek by neměl vypadnout, když za něj jemně zataháš.
- Na barevný papír nakresli 2 zadní a 2 přední žabí nohy. Ty pak vystříhni a nalep na ruličku.
- Dále si nakresli mouchu a tu také vystříhni. Na konec provázku navlékni a zauzluj korálek a mouchu na něj nalep.
- Stačí už jen dokreslit či dolepit oči a žába je na světě.



Hraje se tak, že jednou rukou držíš žábu, provázek musí viset dolů. Když provázek rozhoupeš a mouchu vyhoupeš do vzduchu, můžeš svou žábu nakrmit. Strefíš se mouchou žábě do pusy?

TIP: Můžeš vytvořit i hladového žraloka nebo cokoli jiného. Místo ruličky můžeš použít i uříznutou PET láhev nebo papírový či plastový kelímek.



POKUSY

KVĚTINOVÉ KOUZLO

Potřebuješ: měkký papír, sklenička (příp. kružítka), pastelky, nůžky, nádobu s vodou



- Na připravený papír obkreslíme skleničku (nebo kružítka) narýsuje kruh. Kolem kruhu pak několikrát obkreslíme ukazováčkem, tak aby vznikly okvětní lístky květiny. Květinu vybarvíme a vystříháme. Okvětní lístky pak po jednom složíme do středu květu.
- Připrav si nádobu s vodou, můžeš použít táč s vyššími okraji, plech nebo větší mísu. Květy pak normálně okládají na hladinu vody a sledují, co se stane. Kouzlo začíná... 😊

HRY



ČERTOVINY

Potřebuješ: dobrou náladu a pozorné uši

Hra se hraje tak, že se přeměníš v čertíka. Je to ale unavený čert, který zrovna spokojeně podřimuje. Jediné, co by ho mohlo vyrušit z klidného spánku, je nějaká nesmyslná věta. Maminka, tatínek, starší brácha nebo ségra začne říkat různé věty, z nichž jsou některé pravdivé a jiné nesmyslné. Vždy, když čertík uslyší nějaký nesmysl, vyskočí z křesla a začne po čertovsku hrozitánsky brblat.

Říkáme například věty: kráva bučí, vítr fouká, traktor jede, moucha bzučí, motýl vrčí...

Jakmile zaslechne čert nesmyslnou větu, vyskočí z křesla a chce si hříšníka vzít do pekla. Ten se však ještě může zachránit, když začne říkat zase správné věty. Jakmile čert uslyší správné věty, jde si opět sednout do křesla a odpočívá. Po chvíli ho ale může rozběsnit další nějaká nesmyslná věta.



VENKU

KRESBA STÍNŮ

Potřebuješ: papír, tužku, oblíbenou hračku, postavičku či stavebnici a hlavně slunce ☀️

Máš-li možnost, vyraz ven tentokrát i se svou oblíbenou hračkou, papírem a tužkou. Najdi si nějaké klidné místo, kde si budeš moci položit papír. Na okraj papíru postav svou hračku, tak aby její stín celý spadl na papír.

Pak už stačí jen stín obkreslit a pozorovat. Má stejný tvar jako tvoje hračka? Je větší, menší či stejně velký?



TIP: Pokud necháš hračku na stejném místě a nějakou chvíli počkáš, můžeš stín obkreslit znovu. Co se s ním stane? A proč? Napiš nám, co jsi vyzkoumal.



ŠKOLIČKA

PÍSMENKA V MOUCE

Potřebuješ: velký táč s moukou

Zkus do mouky nakreslit nějaké písmeno nebo celé své jméno. Maminka, tatínek nebo starší sourozenec ti může písmena a tvé jméno předepsat.



PRO RADOST

NA MALÍŘE

Zahraj si na malíře. 😊

Potřebuješ: štětec

Suchým štětcem hladíme/lechtáme po těle maminku, tatínka nebo oni tebe. Určitě u této hry zažiješ spousty legrace.